BapuanT Ne 58

BapnanT Ne 58

Ilpu BhIMONHEHHH 3aJaHUi C KPaTKUM OTBETOM BIHIIMTE B MOJE Uil OTBeTa LU(PY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBUIILHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) HIIH
uudp. OTBeT cieayeT 3anuchBarh 0e3 MpoOesoB U KaKUX-TM0O0 JOMOIHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J{poOHYIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUYHOM 3araTol. EquHNIEI n3MepeHnii mucars He HYXKHO.

Ecnu BapuaHT 3a1aH y4uTeNeM, BBl MOKETE BIIMCATh WM 3arPy3UTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTAaThl BBIOJHEHMS 3a[JaHHil ¢ KPaTKUM OTBETOM WU
CMOKET OLICHHTD 3arpy>KEHHBIE OTBETHI K 33JJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE yUUTEIEM
0anybl 0TOOpa3sATCs B BaIIeH CTaTUCTHKE.

1. BI)IGBPI/ITe HEPABCHCTBO, PCHICHUSIMU KOTOPOTO ABJIAIOTCS BCC HCﬁCTBHTCHEHBIC qucia:

a) 0-x<0

6) 0-x>-3
B) 0-x<—7
r 0-x>5
2. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b)) usectno, uto by =9, b, = 3. Torna:
a) qg=27
6) g=3
B) ¢=—6
) = 1
r) g= 3
X—=Yy= 77
3. Pemmte cucTeMy ypaBHEHHIT
x+y=09.
4. Haiinure xoopauHaThl Bepuiutbl mapaGonst f(x) = 2% —12x+1.
V128
5. Beramcmare: V12-v/3 — ~———.

V2

6. JIBe CTOpOHBI TpeyroibHUKa paBHBI 13 ¢cM 1 10 cM, KOCHHYC yIIa MEXIy HUMHU PaBeH 3 Haii-

JUTE TUI0IAaAb TPEYTOJIbHUKA.

8
7. Pemmre ypaBHeHHE T3 +1= 6t 0
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8. Ha pucyske yron 1 pasen yriy 2; BC = DE; AD = BF. [lokaxure, uro EF || AC.
F

9. [Tnomans MpSMOYrOJbHOTO y4acTKa JUIs TUIAHUPYEMOHM NETCKOM TUIOMIAJKH JOJKHA OBITh HE

MeHble 48 M2 1 He Gonbie 128 M2. Kakumu MOTYT OBITh pa3Mepbl y4acTKa, €CJIM COIIACHO MPOSKTHOM
JOKyMEHTAIMHU €r0 JUIMHA J0/DKHA OBITh Ha 8 M OOJIbIIE IUPHHBI?

10. B npsiMOyrosbHyI0 Tpaneuuio BIMcaHa OKPYXHOCThb paauyca 8. OTHOLIEHUE JUIMH OCHOBAaHUN
Tpaneunu pasHo 2. HaiinuTe ruomans Tparnemimn.
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